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V CézaRi žil istýMžMNm KoRéLus, stotník kohRy, zvaNj ItaLká. Bol nábožný a bohbojný s celým svojím doMM
Dával veľa aLužien ľudu a ustavičNsaMdLl k Boh. RzokoLtRtejhdiny popoLdní videl jasNvovidení BožiehaNeL,
ako pRchádza kNMa osLvujeh: „KoRéLus!“ AL onNNhhľadel a pRľakNtý povedal: „Čo je, PaN?“ OdpovedalM:
„TvojeMdLtbY a tvoje aLužny vystúpiL pRd Božiu tvár a on si NN spoMNL A teRz pošLMžov do Joppe a zavoLj
si ŠiMN s príMním Peter; býva u istéh ŠiMN, gaRiaR, čo má dom pR MR.“ A keď aNel, čo s ním hvoRl, odišiel,
zavoLl si dvoch sLhv a nábožnéh vojaka z tých, čoM boL podRadení, všetko im poRzprával a posLl ich do Joppe. N
dRhý deň, keď boLNceste a blížiL sa kMstu, Peter vyšiel okoL poLdNaNstRchMdLť sa. Keď vyhadol, chcel jesť.
KýmMpRpRvovaL, padol do vytržeNa. Videl otvoRnéNbo a zostupovať akúsi nádobu, ako veľké pRstieRdL, spúšťané
za šTYR Rh N zeM BoL v Nj všetKY dRh štvoRožcov, zeMpLzov a Nbeské vtáctvo. I zazNl M has: „Peter,
vstaň, zabíjaj a jedz!“ AL Peter povedal: „Njakým čiNm, PaN, veď somNkdYNjedol Nč poškvRené aNčisté.“ ALhas
saM ozval zNva, dRhýRz: „Čo Boh očistil, TYNNzývaj poškvRenýM“ Toto sa opakovaL tRRZY aheď boL nádoba
vzatá doNba. Kým bol Peter vRzpakoch, čo to bol za úkaz, ktorý videl, zastaL pR bráNMži, ktorých posLl KoRéLus,
a dopytovaL saNŠiMNvdoM ZavoLL a pýtaL sa, či tam býva ŠiMns príMním Peter: Ao Peter pRmýšľal o videní, Duch
M povedal: „Hľadajú ťa tRjaMži. Vstaň teda, zíď doL a bez váhNa chď s NM, Lbo som ich ja posLL“ Peter zišiel
k Mžom a povedal: „Ja som ten, ktoréh hľadáte. KvôL čoM ste pRšL?“ ON povedaL: „Stotník KoRéLus, spRvodLvý
a bohbojný Mž, ktoréM celý židovský náRd vydáva svedectvo, dostal poKYn od svätéh aNeL abY si ťa pozval do
doM a vypočul tvoje sLvá.“ ZavoLl ich teda dN a pohstiL N dRhý deň vstal a šiel s NM a Nektorí bRtia z Joppe h
spRvádzaL. V ďalší deň pRšiel do CézaRy. KoRéLus ich už čakal spoL s pozvanýM príbuznýM a NjbLžšíM pRateľM.
Keď Peter pRchádzal, KoRéLusM vyšiel v ústRTY, padol M k Nhám a pokLNl sa. AL Peter h zdvihl a povedal M:
„Vstaň, aj ja som Ln čLvek.“ Ao sa s ním Rzprával, vošiel dN a Nšiel tam Moh zhoMždených I povedal im: „Vy
viete, že Žid saNsMe spolčiť’ aN stRtnúť s cudziNoM ALMe Boh ukázal, žeNmámNkohNzývať poškvReným aLbo
Nčistým čLvekoM PRto som pRšiel bez váhNa, keď steM pozvaL. A pýtam sa, kvôL čoM steM pozvaL?“ KoRéLus
povedal: „Sú to šTYR dN práve v túto hdiN, čo som sa o tRtej hdiN popoLdníMdLl vo svojom doM. Tu pRdoMou
zastalMž v bieLm odeve a povedalM: „KoRéLus, tvojaMdLtba je vyslyšaná a Boh si spoMNlNtvoje aLužny. PošL
teda do Joppe a zavoLj si ŠiMN s príMním Peter; býva v doM gaRiaR ŠiMN pRMR.“Heď som teda posLl po teba
aTY si dobR uRbil, že si pRšieL A teRz sMmy všetci tu pRd Božou tváRu, abY sMvypočuL všetko, čo ti Pán pRkázaL“
VtedY Peter otvoRl ústa a povedal: „Nozaj poznávam, že Boh NNdŕža NkoM, aL v každom náRdeM jeMlý ten, kto
sah bojí a koná spRvodLvo. SYNm IzReL zosLl sLvo a zvestoval pokoj skrze Ježiša KRsta; on je PáNm všetkých: Vy
viete, čo sa počnúc od GaLLy po kRte, ktorý hásal Ján, diaL po ceLj Judei; ako Boh poMzal Ježiša z NzaRta Duchm
Svätým aMcou a on chdil, dobRRbil a uzdRvoval všetkých posadNtých diabLm, Lbo bol s ním Boh Amy sMsvedkaM
všetkéh, čo uRbil v judejskej kRjiN i v JeRzaLM. AL zavesiLhNdRvo a zabiL. Bohh tRtieh dňa vzkResil a dal
M, abY sa zjavil – Ne všetkéM ľudu, aL svedkom, ktorých Boh vopRd určil, nám, čo sM s ním po jeh zmŕtvychvstaní
jedL a piL. A pRkázal nám, abY sM ľudu hásaL a dosvedčovaL, že to jeh Boh ustaNvil za sudcu živých i mŕtvych JeM
vydávajú všetci pRRci svedectvo, že pR jehMN dosiahe odpusteNe hiechv každý, kto v Nh verí.“ Kým Peter
toto hvoRl, zostúpil Duch Svätý N všetkých, čo počúvaL sLvo. A veRaci z obRezKY, čo pRšL s PetRm, žasL, že sa dar
Duch Svätéh vyLal ajN pohNv, Lbo ich počuLhvoRť jaZYkMa veLbiť Boh. VtedY Peter povedal: „Môže ešte Nekto
zabráNť, abY boL vodou pokRtení tí, čo dostaL Duch Svätéh tak ako my?“ ARzkázal ich pokRtiť vMNJežiša KRsta.
Potomh pRsiL, abY u Nch Nekoľko dní zostaL
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